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1. Aufgabe: Subtrahiere die Summe der beideﬁ Zahlen 564309 und 322653 von

der Zahl 934879 schriftlich. ’A“’/ﬁ“’(‘e - 93¢839-( 564309 + 3 22663>= .
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2. Aufgabe: Knobelaufgabe.

Peters Mutter hat 4 Kinder. Das erste Kind wurde auf den Namen . Januar”
getauft. Das zweite Kind hat den Namen ,Mdrz" bekommen. Das dritte Kind hart
auf den Namen ,Mai".

Wie heiffdas vierte Kind?

Doo e et Lt Poler.

a) 67 1000=42000 : b) 21000 : 100 : 3=T70 , ) 11 - &- 1000 = 44000
4)56000:-1000:7=-28 o) 70- 8- 1000 =560000. £63000:100:2=70
a) 4 250 - 13=13000 b) 2 500 - 13=13000 ¢) 2-500-17=17000 d) 8-125-18 = 18000

2) 20-500- 25=250000 f) 8-25-11=2200 g) &- 2500 - 70 = 700000 f) 8-1250 - 3=30000

&) 5-20-7 4=2808 : Sogaris § , Segebnis 30 Ergebmis 330
b) 8-125-9-T1=99000 480000 : 60000 . 480:6 4800:6

¢) 20-50-13- §=52000 480000 : 10000: 6 48000 : 600 4800000 : 6000

48:6 48600:160:6 ' 480000010086



